郑州至新乡城际公交 10 月开通

票价尚未确定,初定20分钟一班,设6~7个站点 郑州始发站为汽车北站,新乡为新乡汽车总站

□晚报记者 王菁 通讯员 王毅

本报讯 昨晚从省交通厅道路运输局传来 消息,我省第二条城际公交——郑州至新乡城 际公交计划于今年10月左右开通,拟定平均每 20分钟一班,中途拟设置6~7个停靠站点。

郑州至新乡线路全程运距82公里。该线

城际公交将由河南神象城际客运公交有限公司 和新运城际公共交通有限公司共同经营,公司 化运作, 研次、车辆对等对开。城际公交开通 后,现运营的车辆将全部下线,取而代之的是 40辆新购置的统一车型、统一颜色、统一标志 的宇通大型客车,具体车型为ZK6139HGB。两 个公司先期将各新购20台车辆对开,拟定平均

每20分钟一班,以后随着客流的增加,还将逐 步增加班次。

在经营服务上, 司乘人员将统一标准, 统一 招聘,统一培训,做到服装靓丽,航空服务。在 站点设置上,郑州始发站为郑州汽车北站,新乡 始发站为新乡汽车总站,中途拟设置6~7个停 靠站点,以后还将根据群众出行需求,逐步加密

途中公交站点,增设始发站点,最大限度地方便 群众出行。票价问题目前省发改委正在协调两 市交通部门,最终结果还未确定。

在安全管理上,拟对公交车辆和起讫站候 车区、发车区安装GPS安全信息监控系统,对每 个运输环节和过程实时监控,保证车辆技术完 好,安全行驶,安全到达。

131名"寒门"大学生,一齐来到巩义做客

"终于见到帮助俺的张叔叔了

资助人张二周说,这一个个都是好苗子,不能被耽误了

"这儿以后就是你们的家,遇 到过不去的坎儿了,就回来找我 说说,过年放假了也回来看看,叔 叔给你们发压岁钱啊!"昨日上 午,从我省各个地市赶来的131位 大学生相聚巩义。在"蓝天学友 会"成立仪式上,他们从素未谋面 的张叔叔手中接过每人每年4000

至此,本报和团市委联合开展 的希望工程圆梦"寒门学子"活动 完美落幕。民营企业家张二周用 他"每人每年4000元,连续无偿资 助4年"的承诺,"一次性出资57.64 万元捐助131位大学生"的行为, 给此次活动画上了圆满的句号。 晚报记者 张竞昳/文 张翼飞/图

去年受助的11名学子"回家"了

"叔叔好,我是王建龙,去年考上西交大 的,咱们通过信,还打过电话,您记得我不?" 一大早从鹤壁家中赶来的王建龙,开学就该 上大二了,开口说话时,表情略显羞涩。"记得 记得,这个名字记得,就是没见过人,对不上 号。"身材魁梧的张二周,是个爽利开朗的汉 子,四十岁开外的他说起话来声音洪亮,底气

张二周是巩义一位民营企业家,去 年,他通过希望工程给11个考上大学却因 家境贫寒为筹集学费犯愁的孩子每人提 供了4000元的现金资助。他同时表示,这 些孩子之后3年的学费,他也全部包了。 "知道孩子们的名字,还有他们家庭和学 校的地址,就是没见过面。"张二周说,这 次是学生们第一次"回家",看到他们自己特



别高兴。

131 名学子组成"蓝天学友会"

去年,张二周按照希望工程每人4000元 的资助标准,给11个孩子捐助了近5万元钱, 今年,他又一下子拿出了50多万元,表示要再 无偿资助120个家境贫寒的优秀学子。"现在 是上学,回头毕业了找工作,这131个孩子我 是要管到底的。"张二周说,今后,只要是他厂 子不垮,就还会继续尽自己的力量出资帮助 更多的孩子读书学习。

学子们在张二周的带领下,围成了6个圆 圈坐下,一个挨着一个起立做自我介绍。"咱 们今后就是一家人了,都是'蓝天学友会'的 一分子,大家亲如手足,相亲相爱互相帮助。 张二周亲手把钱交到了每一个孩子的手中, 一问着他们的名字。

"厂子赚钱了,多帮几个孩子"

"今年赚钱了,厂子效益好,多帮几个孩 子,就是做善事儿积德啊。这一个个都是好 苗子,不能因为穷被耽误了。"张二周性子耿 直,说话直截了当不会拐弯抹角,用他自己的 话总结就是"话说得是有点儿粗,可理儿绝对 没错"

"是张叔叔给了我继续上学的机会,我一 定会好好学习,争取做一个和张叔叔一样能干的人,帮助更多的人。"19岁的女孩儿安鹂 今年以616分的好成绩考入了北京对外经济 贸易大学。个头小小的她,看起来纤细柔弱, 话语中却充满了坚定和自信。

据介绍,在多家爱心企业和个人的支持 下,今年"希望工程圆梦行动"在郑州共募集 资金146.06万元,帮助了258名家庭经济困难

10月13日至18日 中专第二次集中录取

本次录取分数线不降

□晚报记者 张竞昳

本报讯 记者昨日从省招办获悉,今年 普通中专第二次集中录取时间敲定,将于 10月13日至18日在登封市河南省招生考 试学术交流中心进行。

据介绍,今年是普通中专扩招第四年,我 省安排普通中专招生规模22万人。第一次集 中录取已在8月初进行。第一次录取后不少 学校仍有计划余额,再加上新生入校未报到的 缺额,我省决定启动第二次集中录取。

省属中专和市属中专都参加本次集中 录取,需要提醒考生的是,五年制和3+2仍 执行第一次集中录取时公布的最低文化控 制分数线,征集的学生要优先录取高分考 生。大中专、小中专要优先录取参加高招、 中招升学考试的考生,生源不足时可凭毕业 证录取新生。第一次集中录取未完成的五 年制、3+2以及小中专计划面向全省使用。

为了保证五年制和3+2的招生质量,本 次录取不降低录取分数线。 万年制和3+2 招生计划原则上不作调整,按1:1比例打 印录取名册;小中专和大中专实行指导性 计划,由学校确定录取比例。招收初中毕 业生进行学历教育的省外艺术、体育类学 校文化课成绩原则上执行我省中专考试成 绩,参加我省集中录取。

●售后服务人员5名 ●主管3名

要求:25岁-45岁,高中以上学历,语言表达能力强。 待遇:3000元以上。底薪+提成+双休+三金 して 电话:13592667776、13838111999王宝丽

聊天交友 情感故事 美妙声动之旅尽在

陈主任:13526825562

●部门主管 3 名: 专科 ●工作人员 8 名: 高中

要求:24岁-42岁,已婚已育者优先。 待遇:2600元-4000元, 交三金、有双休日

中植奇瑞缘何卖的便宜?



四周甲租, 奇瑞汽车河南A级销售服务商,业界称之为"低价营销"的都完全,"低价营销"的都会主品牌领车的用户价格的用户价格。实在中植买车不仅服务好价还端外人。实在在的,发生人员。对商,把产品价格拉到底线来卖车,图的是什么?

薄利多销,树个口碑也是赚

感受市场的无情,同一款车型哪家经销商卖的便宜,老百姓就买谁的。中植向来以薄利多销示人,在价格战中从来不怵任何对手,因为让利于消费者永远都不会错,树个口碑就是赚!"

壮大自身,发挥差异化优势

F,中原路奇瑞汽车旗舰店的一举奠定了河南中植的江湖地,审时度势的中植在北环复 标准48店;2006年,河南中植 位;2005年,單的度勢的甲值在北环度制了又一个标准48店;2006年,河南中植一口气拿下中原汽车交易市场两个最佳位置的展厅;2007年,谋定而后动的中植再次挥出大手笔,投资近千万元在西球环圈地50亩建成目前亚洲规模最低的单



化优势降低了企业的运作成本,也为中植持之以恒地开展"低价营销"提供了动力支持。 (姚旭阳)

中润北环4S店

4年中植, 献真情 ——奇瑞全系车型"冠军价行动"盛大开启

- 奇瑞QQ3、QQ6、A1精品小车高达3000元优惠
- 2、 旗云、 08 款新A5以7000-10000元让利用户 东方之子、东方之子CROSS最高优惠12000元。

中植汽车城 中植中原4S店

0371-67520333 0371-67275555 0371-67259996